

中小学生作文擂台赛

擂台赛竞赛规则

1. 投稿作文题材不限,小学作文字数不超过600字,中学作文不超过800字。重在短小精悍,具有真情实意。每次投一篇最好的作文即可。别忘了自我介绍和精彩照片哦!

2. 投稿邮件请采用规范醒目的标题,建议您在投稿邮件标题中写全几项要素,如“洪武路小学六(1)班×××(孩子姓名)作文×××(作文标题)联系电

话×××(家长或老师的手机或固话)”。3. 请老师写一句话客观点评,并附上老师的名字。

4. 比赛设小学三四年级、小学五六年级、初中年级三个年级组分别评奖,每个季度给见报作文评一次奖。特邀由中小学

» 小学组

我眼里的菊花 | 迈皋桥中心小学六(二)班 郑婷玉

昙花那转瞬即逝的美丽令人惊叹;绿玫瑰那优雅的身姿让人倾倒;夜来香那浓郁的芬芳让人陶醉。但我最喜欢的,唯有那宁静、质朴的菊花。

菊花,它的花语是清静、高洁。每当它怒放的时节不仅会散发出阵阵沁人心脾的幽香,而且纷繁的小瓣儿展露的更多的是一种朴素和坚毅的气质。正如唐朝末年黄巢描写的那样:“待到秋来九月八,我花开罢百花杀。冲天香阵透长安,满城尽带黄金甲。”菊花的独特魅力是不能简简单单地用词来表达的。在这北风萧瑟、寒霜弥漫的时节,在这百花凋零,百草尽折的初冬,是它用淡雅脱

午餐风波 | 游府西街小学实验六(1) 仇齐泽

星期五中午,我们正在津津有味地吃着西餐时,一只蜜蜂飞进了教室。这只蜜蜂像国家元首一样在教室里雄赳赳气昂昂地绕了几圈后,忽然对前面的餐桶发生了兴趣,竟一头钻了进去!周围一片惊呼。

好戏还在后头呢!这次蜜蜂从餐桶里飞了出来,直接飞向沈畅,班里乱成了一锅粥,还有人雪上加霜:“沈畅别动!动了蜜蜂要蜇人的!”沈畅本来就害怕蜜蜂,被这么一说,吓得两手护在脸前面,一动也不敢动。蜜蜂绕着沈畅缓慢地飞着,一会儿站在沈畅的手上,一会儿停在沈畅的衣服上……

好久,蜜蜂终于从沈畅那里飞开,可还没有离开教室的意思。班里的男子汉们沉不住气了,纷纷用自己的肉串棍叉起食品,向蜜蜂冲了过去。顿时,眼花缭乱。这些肉串棍好像成了一把把宝剑,你一叉,我一叉;这边是蛟龙出海,那边是童子抱心;这边是快刀斩乱麻,那边是鹰扑十二

作文名师组成的评委老师评分,评出季度冠、亚、季军,授予相应的荣誉证书。季度冠军将有资格参与角逐年度“擂主”,获胜者授予“擂主”称号,授予荣誉证书,并赠送礼品。

5. 对积极推荐作文、所荐作文数量多和质量高的老师颁发最佳组织奖。

6. 投稿邮箱:小学作文:zuowen3456@126.com;中学作文:zuowen789@126.com。

7. 网站投稿:登录我能网(www.wonengw.com),搜索并进入圈子“第一成长会”,按照规则发帖投稿即可,将优先刊登。



迈皋桥中心小学六(二)班 郑婷玉

俗的身影装点着成片的山丘,是它在飒飒的风中昂首挺胸,含霜怒放。它仿佛在呐喊着:让风霜来得再猛烈些吧!

我眼里的菊花朴素却不平凡,冷艳却不高傲,芳香却不甜腻;我眼里的菊花顽强坚毅,素雅坚贞;我眼里的菊花代表的是那不屈不挠的精神,代表的是傲骨迎寒的勇气。

我愿化作一朵不屈不挠的菊花,在人生的道路上,绽放出最美丽的成功之花。

指导老师:姜黎



游府西街小学实验六(1) 仇齐泽

式。蜜蜂在中间左躲右闪,好不容易逃出了重围,可那边的何嘉华举着一只汤碗,“彭”的一声就把蜜蜂盖在了顾哲远的椅子上。“英雄!”“太厉害了!”那边的好汉们都给这个巾帼竖起了大拇指,可在何嘉华为了把蜜蜂转移到另一个碗里去的时候,不小心松了手,那蜜蜂再次飞了出来!男孩子们又挥起了肉串棍,开始赶蜜蜂。可蜜蜂竟然“呼”地飞出了教室。

瞧这只有趣的“疯狂神蜂”!它会再来吗?谁知道呢。

点评:午餐时不速之客——蜜蜂飞进了教室,引发了一场风波。小作者观察仔细,对整个事情的发展进行了细致描写,重点突出,非常有趣。

指导教师:宁景位

真好笑 | 芳草园小学二(4)班 沈煜森

今天放学后,路过超市的时候,爸爸突然说:“我去买东西,你在车上等我。”还没等我答应,他就往超市跑去。我看着爸爸的背影进了超市大门,目光就再也不敢离开了,我一直盯着大门,想“爸爸应该很快就出来了!”五分钟后,眼睛累了,我使劲闭了闭,又专心致志地一遍又一遍地在人群里搜寻爸爸的身影。突然,“啪”的一声,头被拍了一下,我吓得浑身一抖,心都差点跳出来,我立刻回过头去。啊!是爸爸!他怎



芳草园小学二(4)班 沈煜森

么跑到我身后的啊?我大吃一惊,问:“你是从哪儿冒出来的?”他说:“你真傻,你盯的是入口,我从出口出来的。”我一拍脑门,也觉得自己真好笑。

点评:8岁孩子的可爱,完完全全地流露在了天真的动作和眼神里,让大人忍俊不禁。这样不经修饰的小文章可以打动任何人。

指导教师:丁玉

方特之旅 | 江宁实验小学四(5)班 王袆冉

放假期间,我跟妈妈来到了著名的大型游乐场——方特,领略了一番什么是真正的“惊险和刺激”,那儿的场面真是十分火爆。

一进入方特游乐园,一阵阵尖叫声不禁有点让人提心吊胆,五颜六色的宣传单令人眼花缭乱!黑压压的人群一眼望不到边,尖叫声虽然让我害怕,但是仍然阻挡不了我去那激动的心情!尖叫声越大,我的脚步也不禁加快了速度。

人们自由地挑选着自己喜爱的项目。“游戏器械可真多呀!”我悄悄地说。走着走着,我停在了一个项目前,那就是“青蛙跳”,看这个项目似乎很好玩的样子,便去排了队,很快到我了,我坐在座位上,紧紧地抓着护栏。“叮叮”游戏开始了!座位慢慢升到了顶端,“刷”地一下,又回到了原来的地方,“啊!”我开心地尖叫了一声,好像高空坠落!就这样,随着青蛙“呱——呱”的叫声,机器也上上下下,坐在我旁边的一个小孩子都快哭了,然而,机器可没



江宁实验小学四(5)班 王袆冉

就这么轻易地放过我们,速度越来越快了,正当我受不了的时候,机器随着“当当”声结束了。我不禁松了口气,我想:真是太惊险了!

我们继续沿着路向前走,来到了“水世界”。我披上雨衣,拿着水枪,吸了一点水,向一个陌生的孩子射去,那个孩子也不甘示弱,也喷了我一身水,我又登上铁桥,跟其他孩子对射……玩完水世界我已经成了一只“落汤鸡”。

随后的“小蜜蜂”“过山车”“大苹果”以及4D电影《海螺湾》,都令我回味无穷!

方特真是个又惊又险又刺激的“人间乐园天堂”!

点评:作文在写作时按照一定的重点顺序,这点小作者做得很好。写作的时候得有重有轻,才不会有走马观花之感。

指导老师:唐洪

逃票

| 拉萨路小学四(7)班 张驿涛

一天,姐姐带着我准备一起坐公共汽车回家。

可是,那一天我没带公交卡,身上也没零钱,怎么办呢?“逃票吧!”一个念头从心底浮出来,我为自己想出这样的点子暗暗得意,觉得自己太聪明啦!

公共汽车到站了,我急急忙忙在人群中挤上了车。当经过刷卡机的时候,我低着头快快地往里面走,生怕司机逮着我……然而司机并没有在意,但我却感觉车上的每位乘客似乎都盯着我看,我的脸火辣辣的,我听到自己的心“扑通扑通”跳得很快,再也没有先前那得意的感觉,那时我真想找条裂缝钻进去,真是无地自容啊!我一直躲到了最后排的座位,头不敢抬起来,慌张地等着报站。公共汽车到站了,我低着头随着人群挤下了车。但我的心仍然在那里“扑通扑通”

地跳着,脸上依然火辣辣的。

我真的好后悔啊!我做了一个不诚信的人,做了一次假“小偷”。相信大家都听过《狼来了》和《捧着空花盆的孩子》,放羊的孩子因为不诚信,导致了悲惨的后果;而没种出花的孩子用他那金子般的诚信,取得了国王的赏识。今后,在我的身上再也不会发生这样的事了。

诚信是一个人的美德,是人最重要的品质之一。诚信让我们变得更完美,在人与人的心灵之间构建了一座美丽的彩虹,也让人们变得更亲近。那么,就让我们坚守诚信,成为诚实守信的人,这样我们的生活才会变得更美好。



我的自画像 | 南京外国语学校仙林分校三(9)班 何泓岑

| 南京外国语学校仙林分校三(9)班 何泓岑

大家好,我叫何泓岑,我已经吃过8次生日蛋糕了,在三(9)班上学。

我长得高高的,头发又长又黑,长着一张小圆脸。我的眼睛水汪汪的,好像一个黑钻石镶嵌在我的眼眶里,美丽极了!

我是一个积极向上,乐于助人,爱好广泛,有爱心的阳光女孩,喜欢唱歌、跳舞、画画和游泳。我很认真,追求完美。比如:上课的时候,老师提出一个问题,我没有百分之二百的把握是不会举手的,害怕答错。我记得,有一次去跳舞,因为路上塞车迟到了,慌慌张张地换上舞蹈服跟着老师

跳起来,因为有一个动作做错,结果给老师惩罚做了十遍。下课后,发现外衣不见了,东找找西找找,最后,还是妈妈发现错放在别人的衣柜里。这件事让我记忆深刻,以后再也没有迟到过。

这就是我——一个可爱的小女生!

点评:文章内容具体,写出自己的小故事,尤其你的外貌描写更精彩,让人印象深刻。



我家的“财迷” | 北京东路小学六(2)班 夏若凡

| 北京东路小学六(2)班 夏若凡

“爱财如命”的老妈你们有吗?我家可有一位这样的老妈。说实话,她最大的兴趣除了数钱,还是数钱。哎!真是一个“小财迷”。

在她看来,她最爱的当然是老爸和我,那么,第二便是钱了。“用钱大方点儿嘛!”我经常向老妈唠叨。每次到菜场去买菜,妈妈总会从罐头里掏出许多小硬币,接着,细心地数着硬币。嗯,十块钱,够了。只见她用双手紧紧握着那些硬币,好像害怕硬币从她的手缝里“跑”出来。来到菜场,菜场里闹哄哄的,卖菜的人高举着新鲜的蔬菜吆喝着:“白菜,青菜,可新鲜了!”妈妈拉着我肥肥的小手直奔卖胡萝卜的方向,“帮我买两个胡萝卜,”妈妈说道。“一元七角。”“我经常到你家来买的,给你一元五角好吗?”老妈说。“行,那经常来买菜啊!”卖菜的老板满脸笑容地说道。再看老妈,脸上已带着胜利的微笑。

回家的路上,一个矿泉水瓶子挡在了我们的路中间。妈妈见状,赶紧跑上前去,将矿泉水瓶子捡起来,放到了购物袋里,“一个矿泉水瓶子可以卖五分钱,如果我们一天捡一个,一年可以捡365

个,就可以卖18.25元,对不对?”老妈一边说着,一边掰着手指头对我说。我看着妈妈严肃的表情,点了点头。

虽说老妈平时非常爱财,但有时候,看见一些残疾人或者可怜的小孩,妈妈总是拿出零钱,叫我送过去。这时,我又问老妈了:“妈妈,你那么小气,还每次总会给他们钱呢?”妈妈语重心长地对我说:“尽量帮他们好好地生活,长大了,才能和你们一样,为国家多出一份力啊!”我感动地点了点头。

我以有这样的一位老妈感到骄傲,感到自豪。虽然说她“爱钱如命”,但她在我心里永远是第一,有了她,我的生活才变得如此美好,如此幸福和温暖。

我爱我的“财迷”老妈。

点评:平凡、勤俭持家、富有爱心的妈妈,作者描写得栩栩如生,作者通过几个小事件来刻画人物,鲜明生动,为你有这样的妈妈感到自豪。

指导老师:朱萍

订快报 发美文

请你为我竖起大拇指 | 础志实验小学四(2)班 陈新

| 础志实验小学四(2)班 陈新

每天早晨的校园里,绿茵茵的操场上总能看到一位比四年级同龄人体格强健,头发有点卷曲,身穿彩色T恤衫的阳光男孩在运动。瞧!他在操场上蹦来蹦去活泼的身影,你一定猜出这漂亮的小伙子是个喜爱运动的学生,一定会为他强壮的身体竖起大拇指。也许是喜爱运动的缘故吧!他的力气可大了。瞧,他陪妈妈到超市买了整箱饮料,妈妈拎不动,他抱起来一口气爬上了四楼回到家,他爸爸不禁为他竖起大拇指。

别看他只是一个四年级的学生,却是玩电脑的高手,打字啊,玩游戏呀,家里人谁也比不过他。妈妈的文稿常常让他帮忙,电脑游戏——哈奇小镇的宝宝龙都10级了,达到了飞上天的境

界。你说他棒不棒啊!怎能不为他竖起大拇指。

他最喜欢玩悠悠球了。什么1A、2A和5A的绝活,他都会玩,玩得还非常好的呢,常常引来一群小朋友来看他表演,许多不服气的小朋友想和他比试一下,最后还是甘拜下风,不得不承认他是一个玩悠悠球的高手,为他竖起大拇指,哎,陈新同学,说了半天,这长得帅气运动的,爱玩的家伙是谁啊,这么的了不起,我们可要向他多多学习学习啊,切磋切磋玩的技术啊。噢,告诉你。他就是我,一个长得帅气的阳光男孩。听了我那么多的介绍,请你为我竖起大拇指!





南京大学

现代远程教育专升本开始招生

招生专业 法学 行政管理 英语(商务英语)	保险 金融学 国际经济与贸易	旅游管理 市场营销学 资源环境与城乡规划	数字媒体技术 信息管理与信息系统
---------------------------------------	-----------------------------	-----------------------------------	----------------------------

学历文凭:成绩合格,由南京大学颁发毕业证书,加盖南京大学钢印,教育部电子注册。
报名时间:即日起开始报名,额满为止,双休日有老师值班
报名热线:025-81775952,81775953,81775053(校本部)
报名地址:南京大学鼓楼校区南园教学楼117室
网址:www.njude.com.cn(可以网络报名)
QQ咨询:447605616 1072544173 1152791767
江宁报名点:汪老师 86189984 **浦口报名点:**瞿老师 58183377
大厂报名点:周老师 15195828213 **溧水报名点:**邱老师 13770807766


